



昨晚比赛现场。

委内瑞拉小姐 晚装摘冠

中国、菲律宾小姐分获亚军季军



□晚报记者 张柳 王军方/文 赵克/图

本报讯 昨晚10时,2009年国际旅游小姐大赛晚装比赛,经过长达两个小时的激烈角逐,冠军最终被委内瑞拉小姐摘得,中国小姐获得亚军,季军由菲律宾小姐捧走。

为台湾灾民募捐掀起爱心高潮

当晚7时40分,通往比赛现场黄帝故里广场的通道上,首先引起大家注意的,是新郑市红十字会为台湾灾民设立的两个捐款箱,进场参观的市民纷纷慷慨解囊,掀起了本场比赛开赛前的第一波爱心热潮。

当晚8时10分,120名佳丽在众人的翘首期盼中款款走上T台,她们参加的是比赛的第一个环节——集体形象展示。中国澳门、中国台湾小姐一出场均获得台下一片掌声,尤其是作为压轴戏的中国小姐身着一袭紫色长裙出来时,全场爆发出最热烈的掌声。

本次比赛的8位评委中,4位来自中国,其中包括国际旅游小姐组织亚洲主席张丰先生、去年总决赛亚军董鹤及我国知名书法家、摄影家。4位分别来自巴西、菲律宾、瑞典、俄罗斯的评委中,除2006年旅游小姐冠军外,其余3位均是当地知名经纪人。

尝新郑红枣,“吃不了兜着走”

比赛前,100多名国际旅游小姐先来到新郑好想你工业园。

旅游小姐们进门看到由很多红枣做成的巨大的“天下第一枣”后,不禁发出感叹。

走秀结束,旅游小姐来到枣产品展示处。工作人员热情地将一包包红枣送给旅游小姐,让她们带回去品尝。科索沃旅游小姐手里塞了好几包,一只手已经拿不住了。工作人员看到后,忙找来一个大的手提袋,将她喜欢的产品塞得满满的。一些国外来的摄影人员,嘴巴也没有闲着,不是和同行人员对新郑红枣评头论足,就是品尝这里的枣产品。



中国小姐获得季军。



品尝中国茶。



在台上秀一下中国茶。



学习中国乐器。

品茶 弹琴

□晚报记者 胡申兵/文 常亮/图

昨日是2009年国际旅游小姐巡游郑州的第二天。当天上午,各国佳丽走进管城区国香茶城,现场体验了一把中国厚重的茶文化。

昨日上午,2009年郑州城市休闲游

启动仪式暨国际旅游小姐走进国香茶城活动拉开帷幕,在欢迎仪式之后,伴随着悠扬的音乐,佳丽们共同拜祭了中国茶圣陆羽。随后,各国佳丽纷纷登台献艺。

各国佳丽们走进茶社,品味各种特色的中国名茶。茶社的工作人员教佳丽们如何沏茶、泡茶,并告诉她们中国的一

些名茶,如普洱、信阳毛尖等,婆罗洲小姐赖雪妮说,喝完中国茶后给人一种心旷神怡的感觉,在郑州体验、品味到原汁原味的中国茶,她觉得很兴奋。她还饶有兴趣地询问工作人员几种茶都产自哪里,品尝了一杯后,又要了一杯。在一家茶社门口,有4个女孩在弹着悠扬的《高

山流水》乐曲,普吉岛小姐还兴致勃勃地让其中的一个女孩教她弹琴。

中国小姐沈玉洁告诉记者,佳丽们在一起吃饭的时候,都会喝中国茶,她经常告诉各国旅游小姐如何喝中国茶以及中国茶文化的历史,让佳丽们把中国的茶文化带到她们的国家宣传。